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Sprememba
občinske

meje?
Naloge, ki čakajo frontno organi-

zacijo socialistične zveze naše obd-
ne, so narekovale kadrovske izpo-
polnitve v njenih organih, zato je
predsedstvo Ok SZDL poleg pro-
grama dela za obdobje september —
december 1982 obravnavalo in potr-
dilo tudi predlog kadrovskih spre-
memb v koordinaci|skih odborih,
svetih in komisijah.

Posebno pozornost — to pa je bila
tudi osrednja točka dnevnega reda —
je posvetilo ufesničevanju sprejetih
družbenih dogovorov in samouprav-
nih sporazumov. Na osnovi ugotov-
Ijenega stanja pri podpisovanju sa-
moupravnih sporazumov (priprav-
Ijeno je bilo za sejo občinske skupš-
čine) in na osnovi ugotovitev druž-
benega pravobranilca samouprav-
ljanja Ljubljane je bila potrjena in še
bolj konkretizirana ocena vzrokov za
premajhno uveljavljanje samou-
pravnega sporazumevanja in druž-
benega dogovarjanja kakor tudi nji-
hovega spoštovanja in uresničeva-
nja.

Nadaljevanje na 3. strani



(Nadaljevanje s 1. strani)
Po kritični razpravi je predsedstvo

ugotovilo nujnost, da dajo družbe-
nopolitične organizacije večkrat na
svoje dnevne rede oceno stanja na
tem področju v vseh okoljih. Seveda
so bile ugotovljene razne po-
manjkljivosti, predvsem na informa-
cijskem področju, ki bi moralo biti
organizirano tako, da v občini lahko
ažurno in sprotno spremljamo izpol-
njevanje družbenih dogovorov in
samoupravnih sporazumov in na tej
osnovi delovnim organizacijam in
skupnostim tudi informacijsko po-
magamo.

Predsedstvo je obravnavalo in pod-
prlo pobudo krajevnik konferenc
SZDL Jože Moškrič-Cinl, Dušan
Kveder-Tomaž in Tomačevo-Jarše
za spremembo občinske meje. Spre-
jelo je tudi predložen rokovnik po-
stopka za spremembo območja občin
Ljubljana Moste-Polje in Bežigrad.
Na osnovi te pobude bo geodetska
uprava mesta Ljubljana pripravila
katastrski izris tega območja, o kate-
rem naj bi oktobra in v prvi polovici
novembra tekla širša razprava na
zborih delovnih Ijudi in občanov v
KS in na zborih delavcev v tozdih in
delovnih skupnostih vseh treh kra-
jevnih skupnosti. Pobudo, kasneje
pa izdelan predlog za spreraembo
območja občine pa mora obravnavati
OK SZDL in predlog posredovati v
sprejem vsem zborom skupščine
obeh občin, da bi neposredni predlog
Ieta 1983 lahko obravnavala skupš-
čina SR Slovenije in izdala zakon o
spremembi območja občine. Ker gre
za oblikovanje in samoupravno or-
ganiziranost nove krajevne skupno-
sti. je nujno, da skladjio z rokovni-
kom tečejo tudi kadrovske, organi-
zacijske in vsebinske priprave za
konstituiranje nove krajevne skup-
nosti.
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